

<http://newsmessinia.blogspot.com/2015/06/21-17-24-2015.html>

ΜΕΣΣΗΝΙΑ - 21ο Διεθνές Φεστιβάλ Χορού Καλαμάτας, 17 - 24 Ιουλίου 2015



Για 21η χρονιά θα διεξαχθεί κατά το 2015 το Διεθνές Φεστιβάλ Χορού Καλαμάτας, που συμβάλλει αδιάλειπτα στην καλλιτεχνική ζωή του τόπου και είναι ένα διεθνώς αναγνωρισμένο ευρωπαϊκό φεστιβάλ. Επίτευγμα πολιτιστικής αποκέντρωσης, έχει χαρακτηριστεί πρότυπο και έχει επαινεθεί επανειλημμένως για την παραδειγματική λειτουργία του και τη σταθερή πορεία του, προσηλωμένο στις αρχές και τους στόχους που έχει θέσει.

Οι δυσκολίες που αντιμετωπίζει η χώρα τα τελευταία χρόνια δε θα ήταν δυνατό να μην έχουν επηρεάσει και το Φεστιβάλ Χορού. Ωστόσο, αυτό επιδιώκει πάντα στο πλαίσιο των οικονομικών του δυνατοτήτων να διατηρεί το υψηλό καλλιτεχνικό του επίπεδο, να φέρνει σε επικοινωνία το κοινό με τις τελευταίες εξελίξεις του σύγχρονου χορού, αλλά και να διαμορφώνει μια σαφή πρόταση σε σχέση με τους πιο σύγχρονους προβληματισμούς της παγκόσμιας κοινότητας του χορού.

Το 21ο Διεθνές Φεστιβάλ Χορού Καλαμάτας, όπως αναφέρθηκε σε συνέντευξη Τύπου που δόθηκε σήμερα, Δευτέρα 15 Ιουνίου 2015, στην Αθήνα, θα πραγματοποιηθεί από τις 17 έως τις 24 Ιουλίου 2015, αναδεικνύοντας ξεχωριστές πτυχές της σύγχρονης ελληνικής και διεθνούς χορευτικής δημιουργίας, του διαλόγου για τις παραστατικές τέχνες, της εξειδικευμένης εκπαίδευσης, αλλά προσφέροντας και την απόλαυση του χορού που αφορά όλους –επαγγελματίες, σπουδαστές, ερασιτέχνες και κοινό. Σημειώνεται ότι τη διενέργεια του 21ου Φεστιβάλ χαιρέτισε ο Αναπληρωτής Υπουργός Πολιτισμού Νίκος Ξυδάκης, με μήνυμά του.

Το Φεστιβάλ διοργανώνεται από το Διεθνές Κέντρο Χορού Καλαμάτας (ΔΙ.ΚΕ.ΧΟ.), με Καλλιτεχνική Διευθύντρια τη Βίκυ Μαραγκοπούλου. Το ΔΙ.ΚΕ.ΧΟ. είναι τομέας της Κοινωφελούς Επιχείρησης «Φάρις» του Δήμου

Καλαμάτας, του οποίου Δήμαρχος είναι ο Παναγιώτης Ε. Νίκας.
Παρατίθεται το [πρόγραμμα](#) του 21ου Διεθνούς Φεστιβάλ Χορού Καλαμάτας.
ΧΟΡΗΓΟΣ

ΙΔΡΥΜΑ ΚΑΠΕΤΑΝ ΒΑΣΙΛΗ

στις [15.6.15](#)

[Αποστολή με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου](#)[BlogThis!](#)[Μοιραστείτε το στο Twitter](#)[Μοιραστείτε το στο Facebook](#)[Κοινοποίηση στο Pinterest](#)

Ετικέτες [ΜΕΣΣΗΝΙΑ](#)